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                                                    острів дивної відкритості й 

простоти -                рай з достатком визначних пам'яток: 

сонячні пляжі, чудові древні міста, цілющі масажі, гарна 

фауна й флора, витончені ремісничі вироби, відомі в 

усьому світі дорогоцінні камені, традиційні танці й театр, 

барвисті фестивалі, що посміхаються люди й шрі-

ланкійська кухня. Шрі-Ланка швидко стає торговим 

центром Південної Азії. Це також ідеальне місце для 

зустрічей, подорожі, конференцій. І це не все. Шрі-Ланка - 

подарунок Матері Природи аматорам eco-туризму.

Шрі-Ланка 
-



КЛІМАТ

     Шрі-Ланка розташована лише на кілька градусів широти 
північніше екватора. Тому середні місячні температури повітря 
на низинах високі й мало різняться протягом року. Узимку вони 
трохи нижче: наприклад, у Коломбо середня температура 
самого прохолодного місяця, грудня, 25° С, а самого жаркого 
місяця, травня, 28° С. Добові амплітуди температур невеликі й 
рідко перевищують 11° С. Однак у горах, в одному з найбільше 
високо розташованих міст країни Нувара-Елія (1881 м), середня 
температура повітря в січні 14° С, а в травні 17° С.



НАСЕЛЕННЯ
• Шрі-Ланка - багатонаціональна держава. Тут проживають сингали, 

Таміли, маври (нащадки арабських переселенців і південно-
індійських мусульман), євразійці, європейці, малайці й ін. 
Найдревніша на острові народність - корінне населення веди - у цей 
час нараховує близько 800 чоловік. Основну масу населення 
становлять сингали (74%); другі по чисельності - Таміли (18,2%); на 
третім місці - маври-мусульмани (7%). Самий населений - столичний 
округ Коломбо. Менш заселені посушливі райони Північної й 
Східної провінцій. Міського населення - близько 15%. Щорічний 
приріст населення - 1,2%. Середня тривалість життя жінок - 74 роки, 
чоловіків - 69 років.



       ТРАНСПОРТ

Основні види громадського транспорту на Шрі-Ланці - це 
потяги й автобуси. Для переїздів по місту або на невеликі 
відстані існує так само недороге місцеве таксі - 
триколісний моторолер "тук-тук". Добре розвинене 
автобусне сполучення, з великою кількістю маршрутів, 
що дозволяють дістатися до будь-якої точки острова. Є 
добре розвинене залізничне сполучення між багатьма 
містами країни.



Туризм
Все більшу роль в економіці країни грає туризм (9% ВВП в 2004 р.) — популярністю 
користуються приморські курортні міста (Моратува, Галле), історичні визначні пам'ятки 
Канді, Анурадхапура, Полонарува, Сігірія, гірський курорт Нувара-Елія.

Канді — стародавня столиця Цейлону, саме тут зберігається одна з найшанобливіших 
буддійських святинь — Зуб Будди. Дамбулла — знаменита своїм найбільшим храмом, 
побудованим ще в I ст. до н. е. усередині печери і прикрашеним безліччю ніш з картинами з 
буддійського епосу. Анурадхапура — священне місто і ланкийськая столиця буддизму. Тут 
росте найзнаменитіше і найстаріше на Шрі-Ланці дерево Бо, під яким, за переказами в 
Будди відбулося осяяння.

Жителі Шрі-Ланки відомі всьому світу як «всміхнені люди», вони славляться своєю 
гостинністю і привітністю. Подорожуючи, ви неодмінно почуєте ланкійське «Аубован» 
(Ayubowan) — ви можете залишитися надовго.

У 1996 р. команда Шрі-Ланки виграла чемпіонат світу по крикету, відтоді це 
найпопулярніший спорт у країні.Шрі-Ланку в січні-жовтні 2011 року відвідало 667,6 тис. іноземних туристів, що на 34,2% більше, ніж 
за аналогічний період минулого року.

У жовтні 2011 року потік туристів зріс на 32,8%.

До кінця 2011 року передбачається збільшення потоку туристів на 20%, що складе більше 780 тис. 
чоловік. Торік було зафіксовано зростання на 46% порівняно з 2009 роком.

За даними Центрального Банку Шрі-Ланки, доходи від туризму збільшилися на 64,8% в 2010 році і 
склали $ 575 900 000, а за 9 місяців 2011 року доходи зросли на 48,1% в порівнянні з аналогічним 
періодом минулого року і склали $ 580 , 1 млн.

Уряд Шрі-Ланки позначило туризм як одну з пріоритетних і найбільш швидко галузей економіки, 
яка сприяє розвитку інфраструктури країни, утворення робочих місць, залученню іноземних 
інвесторів.



Кухня
Кухня Шрі-Ланки багато в чому нагадує кухню Індії, 

що обумовлено як близькістю цих країн, так і схожим 
асортиментом продуктів, що використовуються для 

приготування страв (дари моря, фрукти, зелень, всілякі прянощі). 
Переважно раціон шрі-ланкійців складається з рослинної їжі, 
ланкійці практично не вживають м'яса. Фактична відсутність у 

раціоні м'яса яловичини обумовлено тим, що корови тут 
шануються як свячені тварини. У кулінарних цілях широко 

застосовуються рибопродукти, тропічні фрукти, а також всілякі 
прянощі.




